
Šperky ze Švédska - vyrábíme je tady, kde máme vše pod kontrolou

Proč vyrábíme naše šperky bezpečné ke kůži a lékařský piercing ve Švédsku?
Naše představa je přispět k odpovědnějšímu a laskavějšímu světu šperků. Proto vyrábíme ušní 
piercing a šperky tak, jako bychom je dělali pro naše vlastní děti. Abychom splnili náš slib ochránit 
nejen kůži, ale i zdraví vás i vašich dětí, vyrábíme je ve Švédsku. To nám umožňuje převzít plnou 
odpovědnost, od výběru materiálu až po konečné produkty.

Blomdahl - to je lékařsky bezpečná a spolehlivá volba! Proto se během piercingu nebo při nošení 
našich šperků nemusíte obávat alergie na nikl nebo jiného zdravotního rizika.

Šperky vyráběné mimo Švédsko - riziko škodlivých látek a nedostatečné kontroly
Bohužel, nejsou to jen oděvy a jiné textilie, které mohou obsahovat škodlivé nebo zakázané látky. 
Mnoho šperků vyráběných v zemích mimo EU může obsahovat škodlivé nebo dokonce jedovaté 
substance. Švédská vládní agentura pro chemii dokonce varuje před nakupováním levných šperků 
online, protože velmi často obsahují nadměrné množství škodlivých látek jako je olovo, nikl, kadmi-
um nebo ftaláty.

Mnozí výrobci, zvláště v Asii, se snaží zaručit plnou kontrolu nad materiály jako je např. nikl. Přes-
tože existují příslušné materiálové certifikáty, je obtížné zjistit, zda jsou pravé a zda tyto šperky 
skutečně splňují požadavky EU na bezpečnost. Náhodně zkontrolované vzorky nestačí k ověření 
a zajištění bezpečnosti u všech šperků. Bez řádné kontroly a regulace nelze zaručit, že se ke spotře-
bitelům nedostanou šperky s nadměrným obsahem niklu nebo i jiných škodlivých látek. Navíc, ter-
mín “nickel-free”, tj. “bez niklu” je v marketingu často používán nezodpovědně a i přesto, že šperky 
mohou obsahovat vysoký podíl niklu a způsobovat alergické reakce.

Jak Blomdahl zajišťuje plnou kontrolu nad bezpečností kůže
Domníváme se, že proto, abyste mohli nosit ozdoby nebo si nechat provést ušní piercing bez rizika, 
je třeba vzít v úvahu několik faktorů:

Pečlivý výběr a kontrola materiálů
My jsme pečlivě vybrali bezpečné materiály, které jsou přátelské ke kůži, ve spolupráci s dermato-
logy. Každá dodávka materiálu přichází s materiálovým certifikátem. Navíc zkoumáme materiály 
za použití pokročilých technologií, abychom zajistili, že vyhovují všem normám a neobsahují žádné 
škodlivé příměsi.



Vlastní výroba a přísná kontrola kvality podle normy ISO13485
Protože naše výroba probíhá zde ve Švédsku, zodpovídáme za každý krok výrobního procesu 
a provádíme plnou kontrolu všech materiálů, které používáme. Také máme zaveden systém kontroly 
zdravotnických prostředků (ISO13485), který na vše dohlíží a zajišťuje plnou sledovatelnost pro-
střednictvím čísla šarže (LOT) každého jednotlivého šperku. Tímto způsobem můžeme zaručit, že 
vaše šperky od Blomdahla jsou jemné k vaší kůži a že váš ušní piercing je sterilní a bezpečný pro 
vaše zdraví.

Je Blomdahl j edinou značkou šperků na světě s tak důkladnou kontrolou? Je to možné, ale vždy 
bychom mohli argumentovat tím, že Blomdahl je značka s nejlepší kontrolou kvality na světě.

Prohlídka naší výroby v Halmstadu
Švédská novinářka Elinor Eke Göransson při prohlídce našeho výrobního provozu v Halmstadu
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